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Beslutsprotokoll styrelsemöte 
Lunds universitets Politiska och Ekonomiska Förening 
Närvarande: Edvin Kollberg, Ambar Karlsson, Tobias Carlbring, Andréas Forssander, Cornelia 
Graje, Erna Stintzing, Gustav Zachrisson, Henrietta Tegler, Moa Paloviita Nilsson, Oskar Jonson, 
Thea Erlandsson (12 st) 
Frånvarande: Erna Stintzing (1 st) 
Adjungerade: Hanna Petersson, Edvin Andersson, Caroline Nilsson (3 st) 
 
1. Mötets öppnande 

- Ordförande Edvin Kollberg förklarar mötet öppnat kl. 16:17 
 
2. Val av mötesfunktionärer 

- Mötet föreslår Edvin Kollberg till mötesordförande, förslaget bifalles.  
- Mötet föreslår Andréas Forssander till mötessekreterare, förslaget bifalles.  
- Mötet föreslår Ambar R.A. Karlsson till protokolljusterare tillika rösträknare för mötet, 

förslaget bifalles.  
 
3. Godkännande av dagordningen 

- Mötet godkänner dagordningen.  
 
4. Beslutspunkter 

- Mötet beslutar att tillsätta Wilma Jöhnsson Widerberg som sångmästare 
- Mötet beslutar att tillsätta Aron Nopp som sångman. 
- Mötet beslutar att tillsätta Greta Berzell som sångman. 
- Mötet beslutar att tillsätta Vilgot Hassler labour market event coordinator. 
- Mötet beslutar att tillsätta Gabriel Tingvall som idrottsgeneral. 
- Mötet beslutar att tillsätta Adrian Holm som debate coordinator. 
- Mötet beslutar att tillsätta Ebba Wellergård som webbredaktör. 
- Mötet beslutar att tillsätta Jacob Axelsson som ansvarig för Poddorama. 
- Mötet beslutar att tillsätta Cora Fromm som photo manager. 
- Mötet beslutar att tillsätta Aline Forsström som content manager. 
- Mötet beslutar att tillsätta Johanna Hansson som external relations manager. 
- Mötet beslutar att tillsätta Nina Pyrell som balgeneral. 
- Mötet beslutar att tillsätta Paola Kyhlberg som balgeneral. 
- Mötet beslutar att tillsätta Elio Nilsson som resekoordinator. 
- Mötet beslutar att tillsätta Emilia Lindholm som ansvarig för journalistklubben 
- Mötet beslutar att tillsätta Ebba Sandin Sundkvist som ansvarig för utlandsstudie- och 

praktikbloggen. 
- Mötet beslutar att tillsätta reseutskottets projektgrupp. 
- Mötet beslutar att öka föreningens ekonomiska buffert till 100 000 kronor. 

 
5. Nästa möte  
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- Styrelsen beslutar att nästkommande möte skall äga rum i höst. 
 

6. Mötet avslutas 
- Ordförande Edvin Kollberg förklarar mötet avslutat kl. 18:04. 
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Justeras, 

protokolljusterare 

sekreterare ordförande 


